

## **RECENZIJA**

### **OBRAZOVNI POTAL EDUVIZIJA - BIOLOGIJA 8**

#### **PODACI O RECENZENTU:**

Mr. sc. Damir Sirovina, profesor biologije

Predavač na katedri za metodiku nastave biologije Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Adresa stanovanja: Hudobička 14, 10257 Brezovica, Zagreb

#### **PODACI O RECENZIRANOM DJELU:**

Biologija 8 na obrazovnom portalu EDUVIZIJA podjeljena je u dvije cjeline od kojih svaka sadrži 12 poglavlja s filmom, popratnim tekstom, poglavljem „Zapamti“, ponavljanjem i kvizom. Djelo sadrži 24 filma s popratnim tekstom, 203 slike s popratnim tekstom za ponavljanje, 24 kviza s ukupno 402 zadatka i 275 ključnih činjenica ili pojmova.

#### **MIŠLJENJE O DJELU: OBRAZOVNI POTAL EDUVIZIJA - BIOLOGIJA 8**

Predloženo djelo odgovara sadržaju predmeta i uzrastu učenika kojima je namijenjeno. Svi dijelovi su metodički uglavnom dobro riješeni. Mala odstupanja od metodičke prakse postoje uglavnom u dijelu provjere znanja no budući da nisu prevelika te budući da kviz nema svrhu vrednovanja postignuća nego služi ponavljanju smatram da ne umanjuju vrijednost djela. Sadržaj je iznesen pregledno i jasno, a dijelovi su svrsishodni i dobro povezani. U nekim filmovima postoji par nespretno sročениh dijelova i nekoliko netočnih navoda no u popratnom tekstu i u ponavljanju ti su dijelovi popravljani i pružene su ispravne informacije.

#### **ZAKLJUČAK I OCJENA:**

Iako postoji nekoliko videa koji sadrže određene nepreciznosti, koje iz tehničkih razloga do trenutka pisanja recenzije nisu mogle biti ispravljene, zbog njihovog malog udjela u ukupnom materijalu i još važnije, zbog ispravaka unesenih u Tekst lekcije i rubrike Ponovi i Provjeri, smatram da su sadržaji vrijedan dodatni izvor znanja učenicima osnovnih škola i da su dobra dopuna udžbenicima. Pruženi multimedijски prikaz zasigurno će pomoći učenicima u svladavanju nastavnog gradiva i razjasniti im eventualne nejasnoće nastale zbog ograničenja udžbenika ili nedostatka multimedijalnih sadržaja u nastavi. Ponuđene sadržaje preporučam kao dodatni materijal i nadam se da će slični sadržaji biti ponuđeni i za ostala nastavna područja iz biologije

U Zagrebu, 14. lipnja 2010.

Mr. sc. Damir Sirovina